



Együtt. Működik! – Találkozások a könyvtárak valós és virtuális tereiben
Országos Könyvtári Napok
2021. október 4. – október 10.

Mórícz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár

Szakmai beszámoló

A Mórícz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021-ben 16. alkalommal kapcsolódott az Országos Könyvtári Napok programsorozatához. Az Országos Könyvtári Napok évről évre népszerűbb programsorozat megyénkben. Ezt a tényt nemcsak a résztvevők gondolják így, hanem a statisztikai adatok is alátámasztják. Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében egyre inkább sikerül felkeltenünk az olvasók és a látogatók érdeklődését a könyvtárak és programjaik iránt. Igyekszünk valamennyi korosztályt bevonni rendezvényeinkbe nemcsak személyenként, hanem családosan is: szülőkkel, nagyszülőkkel egyaránt. Az Országos Könyvtári Napok hetében célunk az volt, hogy szolgáltatásainkat még inkább tartalmasabbá tegyük, a könyvtár terei olvasói és családi közösségi helyé váljanak, ahol egyaránt jól érzi magukat a babák, a gyerekek, a kamaszok, a felnőttek és az idősebb korosztály is. Ebben az évben a pandémia miatt számos rendezvényünket streameltük, és könyvtárunk YouTube csatornáján online is megtekinthetővé tettük.

Nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy programjaink korszerű ismereteket, tudást adjanak át felnőtteknek, gyerekeknek egyaránt, így megismerhették múltunkat, természeti, környezeti és kulturális értékeinket, különös tekintettel az éves tematikára. Figyeltünk arra is, hogy az előadások segítsenek olvasóinknak feldolgozni a pandémia okozta lelki, egészségügyi nehézségeket.

Pályázatunkban az Országos Programbizottság javaslatait követtük, így azok a megadott tematika szerint kerülnek megvalósításra.

OKN hetében rendkívüli, meghosszabbított nyitvatartással, ingyenes beiratkozással és amnesztiával vártuk az olvasóinkat.

Az *Együtt. Működik! – Találkozások a könyvtárak valós és virtuális tereiben* cím ismét kiváló alkalom volt sokszínűségünk bemutatására. Továbbra is előtérbe helyeztük az esélyegyenlőséget, kiemelt figyelmet fordítottunk a hátrányos helyzetű rétegekre, akiknek száma Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében sajnos rendkívül magas.

Mindemellett 2021-ben is bevontuk a fiókkönyvtárainkat a programok megvalósításába, hogy a városunk külső területén élők is részesülhessenek az Országos Könyvtári Napok rendezvényei által nyújtott gazdag élményekben.

A Szabolcs – Szatmár – Bereg megyei programok a számok tükrében

	Települések száma	programok száma	résztvevők száma
Nyíregyháza	1	37	1280 fő
Nyilvános könyvtárak	12	94	2373 fő
KSZR szolgáltató helyek + Könyvtárbusz	85	129	4348 fő
Összesen	98	260	8001





Témakör szerinti programok száma

Könyvtárak a járványhelyzetben	9
Könyvtárak a mentális egészségért	43
A könyvtárak múltidéző szerepe	27
Könyvtárak a személyes kapcsolatokért	89
A könyvtárosok tudásátadó szerepe	14
Egyensúlyban a természettel	78

Részvevők létszáma korosztályok szerint

14 év alatt	14 – 18 év	18 – 50 év	50 év felett	Összes
5139 fő	586 fő	1463 fő	813 fő	8001 fő

NYÍREGYHÁZI RENDEZVÉNYEK

A covid járvány harmadik hulláma ellenére a tavalyinál több programot és rendezvényt szerveztünk (összesen 37-et), számosat streameltük és könyvtárunk YouTube csatornáján online is megtekinthetővé tettük. Rendezvényeinken 1280 fő vett részt. Nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy programjaink olyan tudást adjanak át felnőtteknek és gyerekeknek egyaránt, melyekben megismerhetik múltukat, természeti, környezeti és kulturális értékeiket különös tekintettel az éves tematikára. Ezen értékeket nem csak elméleti formában, hanem több esetben gyakorlati bemutatókkal, programokkal is színesítettük.

Pályázatunkban az Országos Programbizottság javaslatait követtük, így azok a megadott tematika szerint kerülnek megvalósításra.

Az OKN hetében rendkívüli, meghosszabbított nyitvatartással, ingyenes beiratkozással és amnesztiával vártuk olvasóinkat.

2021. október 4. – Könyvtárak a járványhelyzetben

Programsorozatunkat az OKN-nel kapcsolatos online kvízzel indítottuk, továbbá videót és infografikákat készítettünk új szolgáltatásainkról, a pandémia alatt elért eredményeinkről. *Ringató – zenés baba-mama foglalkozásunkat* Endresz Klára pedagógus vezette, *Régi korok járványai Szabolcsban* címmel dr. Kührner Éva történész, könyvtárvezető tartott előadást.

2021. október 5. – Könyvtárak a mentális egészségért

Török Tímea klinikai szakpszichológus a Vécsey Utcái Fiókkönyvtárunkban *Lapok szárnyán – az olvasás egészségvédő hatása pandémia idején*, a központi könyvtárban *Olvass és légy boldog! – foglalkozás a fiatalok lelki egészségéért* címmel tartott előadást, Szolnok Katalin





kollégánk *A biblioterápia mint segítő módszerről* beszélt, Husztiné Hajdú Erika pszichológus *Tanulni magunkról – építkezni magunkból: fejezetek a koronavírus hónapjaiból* címmel osztotta meg gondolatait. A Sóstóhegyi Fiókkönyvtárunkban Horváth Ágnes természetgyógyász az *Ásványok és gyógynövények a mentális egészségünkért* című előadását tartotta meg. A Nyírszőlősi Fiókkönyvtár eredményt hirdetett *A könyv segít* rajzpályázatáról. Az Orosi Fiókkönyvtárban „Egészség és olvasás” címmel játékos foglalkozást rendeztek meg.

2021. október 6. – A könyvtárak múltidéző szerepe

A Gyerekkönyvtárban Uray Melinda és Tóthné Szomolya Ágnes kollégánk *Katona vagyok én, ország őrizője* címmel interaktív foglalkozást vezetett az 1848/1849-es szabadságharc emlékezte jegyében. Farkas Ferenc *Könyvtárak a változó világban*, dr. Drabancz M. Róbert történész *Az aradi vértanúk* címmel tartott előadást. Könyvtárunk Kamasz Teraszának diákköltői és -írói kreatív írás foglalkozását Nagy Zsuka költő és Béres Tamás író vezette.

Örökösöldi, Nyírszőlősi, Sóstóhegyi és Kertvárosi Fiókkönyvtárunkban kiállításokat rendeztek az aradi vértanúkról és könyvtártörténetből online kvizeket szerveztek. A Vécsey Utcai Fiókkönyvtárban gróf Vécsey Károlyra emlékezett dr. Thuróczy Csabáné ny. pedagógus.

2021. október 7. – Könyvtárak a személyes kapcsolatokért

Kertész Sándor, a neves képregény-történész *Irodalmi művek és képregények a könyvtár életében* címmel tartott előadást. *Én olvastam, olvasd el Te is!* – kortárs könyvajánló foglalkozást vezetett Tóthné Szomolya Ágnes kollégánk, közreműködtek a Nyíregyházi Cimborák Klubja tagjai, illetve meghirdettük a *Könyvturi – Ingyen elvihető könyvek napját!*

A fiókkönyvtárainkban is több esemény került megrendezésre. A Nyírszőlősi Fiókkönyvtárban *Állat – világ – zene* címmel Olajos Gábor és Abonyiné Antal Anna zenés, verses kalandozásra hívta a gyerekeket. A Kertvárosi Fiókkönyvtárunk díjazta *Könyvtári legeket*, a Vécsey Utcai Fiókkönyvtárunkban, az ott dolgozó kollégánk, B. Mikula Edit tartott előadást a Kismama Klub délutánján *Az olvasni tanulás már a pocakban kezdődik?!* címmel. Sóstóhegyi Fiókkönyvtárunkban *Fonalakkal együtt-kreatívan* – gyerek-szülő-nagyszülő párosok részvételével kreatív kézműves foglalkozás tartottunk.

2021. október 8. – A könyvtárosok tudásátadó szerepe

A könyvek illata címmel Szikora Csilla tartott foglalkozást kisgyerekeknek. A *Szöszmötölő* könyvtári kreatív, fejlesztő foglalkozáson az *Erdők-mezők állatairól* beszélgettek a Vécsey Utcai Fiókkönyvtárban.

2021. október 9. – Egyensúlyban a természettel

Nyíregyháza belvárosában *A „szőke város” értékei* címmel környezetvédelmi és történelmi-irodalmi sétát vezetett dr. Holmár Zoltán történész, a megyeszékhely természeti és kulturális értékeinek megismerésére. A Sóstói erdőben Nagy Károly, az MME Monitoring és Kutatási Osztály vezetője *Milyen madár szól?* címmel beszélt a madarakról. Délután író-olvasó találkozó keretében R. Kelényi Angelika íróval beszélgetett Tóth-Czakó Andrea kollégánk.

2021. október 10. – Könyves vasárnap

Játék a könyvtárban címmel kreatív vetélkedőt szerveztünk családok számára, majd köszöntöttük a Könyvtári Leg-eket és átadtuk a gyerekkönyvtár által meghirdetett verseny





győzteseinek a díjakat. Hajdú Zsanett biológus, gyógynövénykutató vezetésével Gyógynövénytura indult a Sóstói erdőben. A Vidám Manók együttes koncertet adott a gyerekeknek, majd közönségtalálkozó keretében Radvánszki Gábor beszélgetett a népszerű Nemere István íróval.

Statisztikai adatok

Ingyenes beiratkozás: a központi könyvtárba 208 fő iratkozott be ingyenesen, a Vécsey Utcai Fiókkönyvtárba 34 fő, az Örökösöldi Fiókkönyvtárba 12 fő, a Sóstóhegyi Fiókkönyvtárba 6 fő, Kertvárosi Fiókkönyvtárba 2 fő, az Orosi Fiókkönyvtárba 8 fő, a Nyírszőlősi Fiókkönyvtárba 3 fő, összesen: 273 fő.

Amnesztia: 92 olvasó élt az amnesztia lehetőségével (73 fő Központi könyvtár, 19 fő Vécsey Utcai Fiókkönyvtár), összesen 294 db késedelmes dokumentumot hoztak vissza (230 db Központi könyvtár, 64 db Vécsey Utcai Fiókkönyvtár).

Késedelmi díj: összesen 51.495 Ft késedelmi díjtól és 3360 Ft postaköltségtől tekintettünk el.

Célközönség szerinti programok száma

Baba	2
Kölyök	4
Tini	6
Felnőtt	10
Nyugdíjas	1
Minden korosztály	14



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI RENDEZVÉNYEK

A települési programok támogatása megyénkben két forrásból valósult meg. A KSZR szolgáltató helyek a 2021-es normatívából finanszírozták a rendezvényeket a Mórícz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár szervezésével. Az NKA támogatás 60%-ból pedig azon a nyilvános könyvtárak jegyzékén szereplő 12, többségükben városi könyvtár programjainak támogatása valósult meg, akik a pályázat beadását megelőzően jelezték részvételi szándékukat, s elküldték programötleteiket (Máriapócs, Tiszalök, Dombrád, Kállósemjén, Nagyhalász, Nagykálló, Tiszavasvári, Újfehértó, Nyírbátor, Baktalórántháza, Vásárosnamény, Ajak).

A támogatásnak köszönhetően sikerült a települési könyvtáraknak színvonalas rendezvényeket szervezniük. A legnépszerűbb események típus szerint: előadás, beszélgetés, internetes szolgáltatások bemutatása, internetes játékok és vetélkedők, valamint a kiállítás.

Az öt kiemelt témakörben igazán színes, figyelemre és érdeklődésre méltó programok valósultak meg a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával.

A járványügyi helyzet sajnos jelentős hatással volt a könyvtári rendezvények lebonyolítására is, több leszervezett program is visszamondásra került, főleg az iskolás korosztály tekintetében. Ennek ellenére a megfelelő intézkedések betartása mellett Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében összesen 260 program valósult meg 2021. október 5. és 11. között. A felhíváshoz 98 település 113 intézménye csatlakozott. A programsorozaton összesen nyolcezer ember vett részt kicsiktől a felnőttekig, a tiniktől a nagyszülőkig.

Úgy érezzük, hogy a pandémia ellenére az egy hétig tartó rendezvénysorozat elérte a célját, minden korosztály megtalálhatta az érdeklődésének megfelelő programot, megismerhették a könyvtárak színes szolgáltatási palettáját, melynek eredményeképpen a könyvtárhasználók számának emelkedését várjuk.





Az NKA támogatásból megvalósult programok

1. Máriapócs: Nyiss ki újra! – Tervezd újra!	Máriapócs	2021.10.04.
2. Dietetikus és egészségügyi előadás	Máriapócs	2021.10.05.
3. Digitalizálás – helyismereti dokumentumok és szolgáltatások	Máriapócs	2021.10.06.
4. Könyvtárak a személyes kapcsolatokért: kézműves foglalkozások	Máriapócs	2021.10.07.
5. Kézai program bemutatása – kommunikációs tréning	Máriapócs	2021.10.08.
6. Tanuljunk egymástól: a karantén–konyha–kert lehetőségei – városismereti játékok.	Máriapócs	2021.10.09.
7. Könyves Vasárnap – Minden út a könyvtárba vezet!	Máriapócs	2021.10.10.
8. A Népmese Napja alkalmából rendezett rajzverseny alkotásaiból álló kiállítás megnyitója.	Tiszalök	2021.10.04.
9. Szüreti multság a Bakos zenekarral	Tiszalök	2021.10.06.
10. Vitrinmesék – horgolt mesefigurák kiállítás	Tiszalök	2021.10.04.
11. A természet ajándékai – rajzpályázat	Dombrád	2021.10.04.
12. Nyári olvasópályázat eredményhirdetés	Kállósemjén	2021.10.07.
13. Az aradi vértanúkra emlékezünk	Nagyhalász	2021.10.06.
14. Az aradi vértanúk – rajzverseny	Nagyhalász	2021.10.04.
15. Ki tud többet Nagyhalászról? – helytörténeti vetélkedő	Nagyhalász	2021.10.07.
16. A nagyhalászi zsákgár története – helytörténeti előadás	Nagyhalász	2021.10.08.





17. Ecsettel mondom el – rajzpályázat	Nagykálló	2021.10.05.
18. Vértanúk a vásznon – rajzpályázat	Nagykálló	2021.10.06.
19. Ingyenes beiratkozás és amnesztia hét	Nagykálló	2021.10.04 10.
20. Kreatív Olvasók X. – kiállítás	Tiszavasvári	2021.10.04 – 10.
21. Együtt. Működik – ingyenes beiratkozás	Tiszavasvári	2021.10.04– 10.
22. Könyvtári legek 2021. – díjkiosztó	Tiszavasvári	2021.10.04.
23. Életem fűszerei – Áfra Miklós könyvbemutató	Tiszavasvári	2021.10.05.
24. Ne csak lógj a neten! – informatikai vetélkedő	Tiszavasvári	2021.10.06.
25. Baba-Mama Klub	Tiszavasvári	2021.10.07.
26. Online illúziók–offline valóság – Tari Annamária előadása	Tiszavasvári	2021.10.07.
27. A vértanúk emlékezete – online játék	Újfehértó	2021.10.04.
28. Élet(t)rend – egészségügyi előadás	Újfehértó	2021.10.09.
29. Rejtvényes könyvtári barangoló	Nyírbátor	2021.10.07.
30. Könyvtárhasználat – online	Nyírbátor	2021.10.08.
31. Ingyenes beiratkozás és amnesztia	Baktalórántháza	2021.10.04– 10.
32. Múltidézés, tisztelgés a hősök előtt	Baktalórántháza	2021.10.06.
33. Kerekasztal beszélgetés – a könyvtár múltja, jelene, jövője	Baktalórántháza	2021.10.05.
34. Mentálisan is egészségben	Baktalórántháza	2021.10.07.
35. Egyensúlyban a természettel – gyalogtúra, kézműves foglalkozás, faültetés, digi-öko pont	Baktalórántháza	2021.10.08.





36. Könyvtárak a mentális egészségért – kiállítás	Vásárosnamény	2021.10.04–10.
37. Egészséges ételek szakácskönyvei – kiállítás	Vásárosnamény	2021.10.04–10.
38. A covid pozitív hozadékai – egészséges ételek kóstolója	Vásárosnamény	2021.10.05.
39. Szelfizz az aradi vértanúk utcanév táblái előtt!	Vásárosnamény	2021.10.06.
40. Beiratkozás okos telefonról!	Vásárosnamény	2021.10.06.
41. Játékos könyvtárismereti óra	Vásárosnamény	2021.10.06.
42. Ismerjük meg a Wordwall játékokat!	Vásárosnamény	2021.10.07.
43. Ringatózzunk! – zenei foglalkozás	Vásárosnamény	2021.10.08.
44. Az év olvasói – díjátadó	Vásárosnamény	2021.10.08.
45. Éjszakázz a könyvtárban!	Vásárosnamény	2021.10.08.
46. Olvassunk a mentális egészségért!	Ajak	2021.10.05.
47. Ajak múltja és jelene – előadás és vetélkedő	Ajak	2021.10.06.
48. Tegyük együtt a holnapért! – nőegylet megalapítása	Ajak	2021.10.07.
49. Elektronikus katalógus bemutatása a 7–8. osztály számára	Ajak	2021.10.08.
50. Tegyük együtt környezetünkért! – kerékpártúra és szemétszedés	Ajak	2021.10.09.
51. Leg-es nap! – díjkiosztó	Ajak	2021.10.10.





SAJTÓMEGJELENÉS

Online

Országos Könyvtári Napok – Nyíregyházán is színes programsorozattal várják az olvasókat.

In: <https://www.nyiregyhaza.hu/post/orszagos-konyvtari-napok-nyiregyhazan-is-szines-programorozattal-varjak-az-olvasokat-2021-09-28>, 2021.09.28.

Országos Könyvtári Napok – Együtt. Működik! In: <https://www.nyiregyhaza.hu/post/orszagos-konyvtari-napok-egyutt.-mukodik-2021-09-30>, 2021.09.30.

Előadások és vetélkedők a könyvtárban. In: <https://szon.hu/kultura/helyi-kultura/eloadasok-es-vetelkedok-a-konyvtarban-5439767/>, 2021.10.02.

A járványok nem kivételeztek. In: <https://szon.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-jarvanyok-nem-kiveteleztek-5450939/>, 2021.10.06.

Ingyenes tური a megyei könyvtár garázsában. In: <https://szon.hu/kultura/helyi-kultura/ingyenes-turi-a-megyei-konyvtar-garazsaban-5452127/>, 2021.10.07.

Országos Könyvtári Napok – Közönségtalálkozó Nemere István íróval. In: <https://www.nyiregyhaza.hu/post/orszagos-konyvtari-napok-kozonsegtalalkozo-nemere-istvan-iroval-2021-10-07>, 2021.10.07.

Könyvkincsek között válogattak – ráadásul ingyen – Nyíregyházán. In: <https://szon.hu/kozelet/helyi-kozelet/konyvkincsek-kozott-valogattak-raadasul-ingeny-nyiregyhazan-5455103/>, 2021.10.08.

Programok Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében. In: <https://szon.hu/kozelet/helyi-kozelet/programok-szabolcs-szatmar-bereg-megyeben-6-5459033/>, 2021.10.09.

Nyomtatott

Országos Könyvtári Napok: Mórícz Zsigmond Megyei és városi Könyvtár. In: Nyírségi Műsorfűzet, 2021.10. – 44–45. p.

Országos Könyvtári Napok: Mórícz Zsigmond Megyei és városi Könyvtár: A Nyíregyházi Poketközösség találkozója. In: Nyírségi Műsorfűzet, 2021.10. – 46. p.

Országos Könyvtári Napok: Mórícz Zsigmond Megyei és városi Könyvtár: Közönségtalálkozó R. Kelényi Angelika íróval. In: Nyírségi Műsorfűzet, 2021.10. – 47. p.

Országos Könyvtári Napok: Mórícz Zsigmond Megyei és városi Könyvtár: Gyógynövénytura a Sóstói erdőben. In: Nyírségi Műsorfűzet, 2021.10. – 48. p.

Országos Könyvtári Napok: Mórícz Zsigmond Megyei és városi Könyvtár: Közönségtalálkozó Nemere István íróval. In: Nyírségi Műsorfűzet, 2021.10. – 49. p.

A Mórícz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. októberi programjai. In: Nyírségi Műsorfűzet, 2021.10. – 50. p.

Országos Könyvtári Napok: Mórícz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár. In: Nyíregyházi Napló, 2021.10.01. – 15. p.

Előadások és vetélkedők a könyvtárban. In: Kelet-Magyarország, 2021.10.02. – 2. p.

Járványhistória. In: Kelet-Magyarország, 2021.10.05. – 1. p.

Ingyenes tური a megyei könyvtár garázsában. In: Kelet-Magyarország, 2021.10.07. – 12. p.

Könyvkincsek a garázsturiban + Könyvkincsek között válogattak. In: Kelet-Magyarország, 2021.10.08. – 1., 5. p.

Felidézett történelem. In: Kelet-Magyarország, 2021.10.08. – 3. p.





Gyógynövények. In: Kelet-Magyarország, 2021.10.08. – 16. p.
Nemere István a megyei könyvtárban várja rajongóit. In: Kelet-Magyarország, 2021.10.09. – 12.
p.
Közönségtalálkozó Nemere Istvánnal. In: Kelet-Magyarország, 2021.10.011. – 2. p.

KÉPEK A RENDEZVÉNYEKRŐL

Nyíregyháza

2021. október 4.
Kührner Éva: Régi korok járványai Szabolcsban
Részvevők száma: 15



2021. október 5.
Szolnok Katalin: A biblioterápia mint segítő módszer
Részvevők száma: 35





MÓRICZ ZSIGMOND
MEGYEI ÉS VÁROSI
KÖNYVTÁR

MÓRICZ ZSIGMOND
MEGYEI ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR

4400 NYÍREGYHÁZA, SZABADSÁG TÉR 2.
TELEFON: +36 42 598 888; FAX: +36 42 404 107
E-MAIL: TITKARSAG@MZSK.HU

2022. október 7.

Én olvastam, olvasd Te is!

Részvevők száma: 51



2022. október 9.

Közönségtalálkozó R. Kelényi Angelikával

Részvevők száma: 16



2022. október 10.

Közönségtalálkozó Nemere Istvánnal

Részvevők száma: 32



WWW.MZSK.HU



NYÍREGYHÁZA





Szabolcs-Szatmár-Bereg megye

2021.10.08. Vásárosnamény

Éjszakázz a könyvtárban!

Résztevők száma: 31



2021.10.08. Nyírbátor

Könyvtárhasználat – online

Résztevők száma: 30



2021.10.04. Tiszalök

Vitrinmesék – horgolt mesefigurák kiállítás

Résztevők száma: 169





MÓRICZ ZSIGMOND
MEGYEI ÉS VÁROSI
KÖNYVTÁR

MÓRICZ ZSIGMOND
MEGYEI ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR

4400 NYÍREGYHÁZA, SZABADSÁG TÉR 2.
TELEFON: +36 42 598 888; FAX: +36 42 404 107
E-MAIL: TITKARSAG@MZSK.HU

2021.10.04. Tiszavasvári
Könyvtári legek 2021. – díjkiosztó
Résztevők száma: 38



2021.10.04. Máriapócs
Nyiss ki újra! – Tervezd újra!
Résztevők száma: 106



WWW.MZSK.HU



NYÍREGYHÁZA





MÓRICZ ZSIGMOND
MEGYEI ÉS VÁROSI
KÖNYVTÁR

MÓRICZ ZSIGMOND
MEGYEI ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR

4400 NYÍREGYHÁZA, SZABADSÁG TÉR 2.
TELEFON: +36 42 598 888; FAX: +36 42 404 107
E-MAIL: TITKARSAG@MZSK.HU

Ezúton is köszönjük a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma támogatását a programok megvalósításához.

A rendezvényről készült beszámoló és fotó az alábbi linken érhető el:

<http://www.mzsk.hu/palyazatok/palyazati-beszamolok/>

Nyíregyháza, 2022. június 29.



Tomasovszki Anita
Tomasovszki Anita
igazgató



NYÍREGYHÁZA



WWW.MZSK.HU



Nyilatkozat

az uniós állami támogatási szabályoknak a Kedvezményezett részére nyújtandó támogatásra történő alkalmazhatóságáról

Alulírott Tomasovszki Anita [pályázó képviselőjére jogosult] a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár [pályázó neve] képviselőjében eljárva kijelentem, hogy az általam megvalósított tevékenység tekintetében az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikkének (1) bekezdésében említett **állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény** (2016/C 262/01) **34. pontjában meghatározott**, az alábbiakban felsorolt **feltétel teljesült**:

- a támogatandó tevékenység nem minősül gazdasági tevékenységnek, az általam benyújtott pályázatba foglalt tevékenységek kapcsán piaci bevételeim nem érik el működési költségek legalább felét.

Jelen nyilatkozattal kötelezettséget vállalok arra, hogy az általam benyújtott beszámolóban a fenti feltétel teljesülését alátámasztó tényeket, körülményeket és bizonyítékokat helyszíni ellenőrzés esetén rendelkezésre bocsátom, továbbá a pénzügyi elszámolás során a támogatott tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeket jogcímek szerinti bontásban, részletesen bemutatom.

Kelt: Nyíregyháza, 2022. június 30.



Tomasovszki Anita
pályázó képviselője